

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 309 Lunes 24 de diciembre de 2018

Sec. V-A. Pág. 77437

## V. Anuncios

## A. Contratación del Sector Público OTROS PODERES ADJUDICADORES

- Anuncio de la Compañía del Tranvía de San Sebastián, S.A.U., de la licitación para la contratación del suministro regular de gasóleo de automoción (clase A) a Compañía del Tranvía de San SEBASTIÁN, S.A.U.
- 1. Entidad adjudicataria: Compañía del Tranvía de San Sebastián, S.A.U., c/ Fernando Sasiain, 7, CP.20015 San Sebastián. Teléfono: 943000202, fax: 943000201, email:direccion@dbus.es.
  - 2. Objeto del contrato:
  - a) Descripción del objeto:
- El objeto del contrato lo constituye el suministro regular de gasóleo de automoción (clase A) a Compañía del Tranvía de San Sebastián S.A.U, mediante la realización de subastas semanales
  - b) Lugar de ejecución: Calle Fernando Sasiain, 7, 20015 San Sebastián.
  - c) Duración del contrato:

El acuerdo marco tendrá un plazo de vigencia de dos años, a contar desde el día de su formalización, pudiendo ser prorrogado por períodos anuales, hasta un período máximo (que incluye el inicial y las posibles prórrogas) de 5 años.

- 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto
- c) Forma: Acuerdo marco.
- 4. Valor estimado del contrato: 18.817.500 euros (IVA no incluido).
- 5. Fianza:

Definitiva: 60.000 euros, cuando resulten adjudicatarios del primer contrato específico.

- 6. Obtención de la documentación:
- a) Entidad: Compañía del Tranvía de San Sebastián, S.A.
- b) Domicilio: c/ Fernando Sasiain, 7.
- c) Localidad y código postal: 20015 San Sebastián.
- d) Teléfono: 943000202.
- e) Web-Perfil del contratante: www.dbus.eus.
- f) Email: direccion@dbus.es



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 309 Lunes 24 de diciembre de 2018 Sec. V-A. Pág. 77438

- 7. Requisitos del contratista: De acuerdo con el pliego de condiciones.
- 8. Presentación de solicitudes de participación:
- a) Fecha límite de presentación solicitudes de participación: El día 25 de enero de 2019, 14:00 h.
  - b) Documentación a presentar: De acuerdo con el pliego de condiciones.
  - c) Lugar de presentación: El domicilio del contratante.
  - 9. Criterios de adjudicación: De acuerdo con las condiciones del pliego.
  - 10. Los gastos de publicación serán de cuenta del adjudicatario.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 20.12.2018.

San Sebastián, 20 de diciembre de 2018.- Directo Gerente, Igor González Aranburu.

ID: A180075695-1